
Антиимперијалисти свијета, уједините се!

КООРДИНАЦИОНИ КОМИТЕТ 
АНТИИМПЕРИЈАЛИСТИЧКЕ ЛИГЕ: САОПШТЕЊЕ О 

МАСАКРИМА НАД АЛАВИТИМА У СИРИЈИ

ОСУЂУЈЕМО ПОДМУКЛИ НАПАД РЕАКЦИОНАРНИХ УБИЦА ТАКОЗВАНЕ 
СИРИЈСКЕ НАЦИОНАЛНЕ АРМИЈЕ! ИМПЕРИЈАЛИСТИ И ТУРСКА ДРЖАВА СУ 
ОДГОВОРНИ ЗА ОВАЈ МАСАКР!

Још једанпут реакционарна џихадистичка банда, рехабилитована и интегирсана од стране 
империјализма у такозвану Сиријску националну армију, открива своју варварску улогу 
починивши брутални масакр над алавитима у Сирији! Ови народни непријатељи који 
масакрирају невине људе – жене, д јецу и старце – не доносе ни слободу ни мир сиријском 
народу, већ само смрт, угњетавање и разарање! 

Посредни починиоци овог масакра су империјалистичке силе Европске уније и Сједињене 
Америчке Државе, те и њихове слуге у новој сиријској влади и њихов вјерни локални пијун, 
турска држава! Они који су наоружавали, обучавали и подржавали ове реакционарне банде 
под маском „доношења слободе Сирији“ су саучесници у сваком појединачном злочину који 
је почињен! Крв сиријског народа је на рукама империјалиста и њихових регионалних 
сарадника!

Знамо да империјализам не доноси демократију, мир или правду народу! Једине ствари које 
империјализам нуди су смрт, изгнанство, глад и хаос! Данас, реакционарни терор ових слуга 
империјализма, циља на алавите; сјутра ће се окренути против шиита, хришћана, Арапа, 
Курда, Туркмена – против свих угњетених народа! Једини прави пут напријед је 
револуционарни отпор сиријског народа против ових убица и њихових империјалистичких 
господара!

Осуђујемо овај масакр и осуђујемо прљави рат који су водили империјалисти и њихови 
сарадници, укључујући и турску државу, против народа Сирије! Ослобођење се може 
постићи само организованом борбом против империјализма, колаборационизма и 
реакционарних снага!

Изјављујемо солидарност с праведном борбом сиријског народа!

Доље империјализам! Доље реакционарне снаге!

Живјело јединство народа и револуционарна борба!
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